
 
 
 

 
 

 

Notulen Najaarsvergadering Vereniging Oud Harlingen november 2022 

 
Opening door de voorzitter Fred Attema 

De voorzitter heet, namens het bestuur, eenieder hartelijk welkom op de Najaarsvergadering 
van de Vereniging Oud Harlingen. Deze kan weer live vanuit de RSG Simon Vestdijk gevolgd 
worden dankzij de inspanningen van RSH. Voor aanvang van de vergadering hebben de leden 
wederom kunnen kijken naar oude foto’s van onze stad, ter beschikking gesteld door mevrouw 
Anneke F. Visser. Naast de leden heet de voorzitter ook een hartelijk welkom aan gastsprekers 
van vanavond Kees Postma en Willem Hansma.   
 
Mededelingen en Rondvraag 

• De heer Sander Reerink van de Rabobank kwam ons een cheque  € 920,54  
overhandigen, die was opgebracht door iedereen die op ons gestemd heeft bij de 
grote club-actie. Dit mooie bedrag gaan wij besteden aan het opzetten van een 
Mediabank voor foto's en filmpjes. Iedereen die op ons gestemd heeft hartelijk 
bedankt hiervoor. 

• Er is ook weer een ‘ouderwetse’ presentatie geweest van ons Magazine. Dit was het 

laatste magazine dat geschreven werd door de oude redactie, bestaande uit Anneke 

Visser, Hinke de Jong, Geert Noorman en Theo Althuis. Zij hebben afscheid genomen 

en hebben voor het geweldige werk dat zij gedaan een presentje gekregen. Als dank is 

het eerste exemplaar van het Magazine aan de redactieleden aangeboden.  

• We zijn erg blij dat er inmiddels een nieuwe redactie voor ons Magazine is. Deze 

bestaat uit: Roel Sluiter, Johnny de Groot en Bauke Posthuma. 

 

Lezing “Nieuwbouw, wijk Almenum rond 1980” door Kees Postma 
De eerste spreker was de heer Kees Postma, oud hoofduitvoerder voor de bouw van de wijk 
Almenum in 1980 rond de Grote Kerk. Deze was in opdracht van de Bouwvereniging. De foto’s 
gaven een heel goed beeld van het ontstaan van de wijk Almenum en het verhaal werd 
ondersteund met diverse leuke en grappige voorvallen. 
  
Lezing “Oude grafstenen, verrassend nieuw” door Willem Hansma  
Willem Hansma vertelde over de zoektocht naar de tekst op een gevonden grafsteen. Via een 
aantal woorden en cijfers die zichtbaar waren: Lanting, 74 jaar, 1823 begon de actie. 
Via het trouwregister van de Hervormde Gemeente Westerkerk Harlingen vond hij het 
echtpaar Jelle Agema en Rinske Lanting. En ook via het register overledenen van de Gemeente 
Harlingen en Tresoar kwam hij uit bij Jelle Agema steenhouwer van beroep. Hij is bekend van 
onder andere de Leeuwen van de Leeuwenbrug en de natuurstenen poorten van kerken. 
Uiteindelijk is de volledige tekst van de grafsteen ontcijferd. 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
Muzikale invulling van Just 4 Fun 
Het viertal van de bekende band heeft diverse bekende evergreens te horen gebracht, 
waaronder Harlingen mien stadsje. 
 
Afsluitende film 
De film die hierna volgde was door onze oud filmfondsbeheerder Cor Balt in het verre 
verleden in elkaar gezet voor de toenmalige EHBO-vereniging. Het eerste gedeelte was een 
oefening in 1930 met vele gewonden en de brancardfiets, het tweede stuk was een oefening 
van de Bescherming Bevolking in 1939, met als hoogtepunt het blussen van een fosforbom 
op het Raadhuisplein. Het resultaat was explosief. Als laatste deel een brandweeroefening, 
vanuit de brandweerkazerne op de Lanen naar de Katholieke kerk op de Zuiderhaven. Zeer 
vermakelijk als je die beelden weer ziet. 
 
Sluiting door de voorzitter 
Onder dankzegging aan alle aanwezigen en kijkers naar de livestream sluit de voorzitter de 
vergadering en nodig iedereen uit nog wat na te praten onder het genot van een drankje. 
 


